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Panika v USA. Úřady zařízly další banku, aby
neohrozila celý systém

novinky.cz/clanek/ekonomika-v-usa-skoncila-dalsi-banka-40425621

záhlaví

Americké úřady v neděli uzavřely newyorskou banku Signature Bank.

Rozhodnutí následuje po pátečním uzavření Sillicon Valley Bank

(SVB), což se stalo největším krachem banky v USA od zhroucení

Washington Mutual v roce 2008.

Foto: Bobby Caina Calvan, ČTK/AP

Signature Bank

Článek

Signature Bank měla na konci loňského roku vklady 88,59 miliardy

USD (dva biliony Kč) a aktiva 110,36 miliardy USD, oznámilo

ministerstvo financí státu New York.

Podle deníku The New York Times mají federální úřady obavu, že

pokud by banka, která spravovala peníze právních a realitních

společností, zůstala otevřena, mohlo by to ohrozit celý finanční

systém.

O tom, že je situace vážná, svědčí mimo jiné to, že by se měl

k překotnému vývoji na amerických finančních trzích v pondělí

vyjádřit prezident Joe Biden.

Kontrolu nad Signature Bank převzala Federální společnost pro

pojištění vkladů (FDIC). Signature byla komerční banka s pobočkami

pro soukromé klienty v New Yorku, Connecticutu, Kalifornii, Nevadě

a Severní Karolíně. Téměř čtvrtina jejích vkladů byla ze sektoru

kryptoměn, ale v prosinci banka oznámila, že vklady související

s kryptoměnami zmenší o osm miliard USD.

Zkrachovala největší banka v USA od krize v roce 2008

Ekonomika
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Současné problémy Signature Bank podle NYT

do značné míry souvisí s panikou, kterou

způsobilo páteční uzavření Sillicon Valley Bank.

FDIC zřídil překlenovací nástupnickou banku,

jež od pondělního dne umožní klientům přístup k jejich finančním

prostředkům. Vkladatelé a dlužníci Signature Bank se automaticky

stanou klienty překlenovací banky. Ředitelem překlenovací banky byl

jmenován bývalý ředitel firmy Fifth Third Bancorp Greg Carmichael,

uvedla agentura Reuters.
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Výběr článků

Pavel vyráží na první zahraniční cestu. Na Slovensko přijede autem

Zahraniční

Nový český prezident Petr Pavel absolvuje svou první zahraniční

cestu tradičně na Slovensko. V pondělí a v úterý bude jednat

s nejvyššími slovenskými...

Načítám

Zobrazit další
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Mohlo by vás zajímat

U Prahy hoří hala na zpracování dřeva. Zasahuje stovka hasičů
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dnes 7:33 • Aktualizováno ·  Od časných ranních hodin zasahují

v pondělí hasiči u požáru haly na zpracování dřeva v Čelákovicích

v okrese Praha-východ. Informovali o tom na Twitteru. Při hašení se

lehce zranil jeden dobrovolný hasič. Celý článek

Odborář Dufek znectil vládu. Fiala u něj nedávno řečnil

dnes 7:52 ·  Jedním z řečníků, kteří na sobotní demonstraci vládu

Petra Fialy (ODS) ostře zkritizovali, byl i předseda Asociace

samostatných...

Chystáme protiofenzivu, tvrdí Kyjev

dnes 7:38 ·  Ukrajina se připravuje na protiofenzivu proti ruským

invazním jednotkám. Prohlásil to velitel pozemních sil ukrajinské

armády...

Další služby
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